

370余户拆迁群众提前搬入新家

章丘区旧城(村)改造指挥部推进棚改工作,让群众幸福安居



选房抓阄现场井然有序。

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 支倩倩
通讯员 黄公强 李志鹏

腊月时节,岁寒心暖。近日,章丘山阳片区国有土地回迁群众迎来了抓阄选房最激动人心的时刻。在体育馆抓阄现场,回迁群众个个笑逐颜开,对将要选到的新房充满期待。

民之所盼,我必行之。章丘区在全力推进安置房建设的同时,立足于群众租房难、上学难等忧心事、烦心事,推出了济青路两侧特校周边、供销社宿舍周边等棚改项目国有土地上统筹房屋安置实施方案。

据了解,本次统筹安置地点多样,群众可结合自身实际,自愿在章丘区近二十个已分配安置区节余现房中统筹安置。本次统筹安置370余户原山阳片区国有土地上拆迁群众通过该政策提前搬入新家,将切实解决部分回迁群众租房、孩子上学、结婚等难题。

记者看到,抓阄现场热闹非凡,众多群众脸上洋溢着幸福的笑容。

笑容。所有人员都佩戴口罩,在入口处依次出示健康码入场。“为了做好本次抓阄选房,我们作了精心筹备,严格落实了各项防疫措施、在选房现场专门设置了排队入场、等候叫号、身份验证、资格审核等多个功能区,选房人员按顺序即可完成一系列流程;抓阄选房过程全公开全透明,每个环节都有公证人员全程监督。让回迁群众放心、舒心选房。”区旧城(村)改造指挥部有关负责同志说。

家是百姓安身立命之本。为进一步压缩回迁时间,提高群众满意度、幸福感,章丘区旧城(村)改造指挥部紧盯区委、区政府任务安排,合理谋划,提前部署,第一时间组织人员将消息逐人逐户告知范围内拆迁群众,通过微信群、公众号等平台加强政策宣传力度,让群众熟悉了解政策,规范组织群众完成报名。

“非常高兴,房源户型也很满意,楼层不错!”回迁群众赵先生抓到了心仪的房源,心情十分喜悦地说:“抓阄前他就和家

人到安置小区内进行了详细查看,对房屋户型及小区环境都非常满意。

党史学习教育开展以来,章丘区旧城(村)改造指挥部重点聚焦急难愁盼问题,扎实开展“我为群众办实事”实践活动。进一步加强现场管理力度,聘请第三方专业机构,跟踪督促各方充分发挥职能。不断提高安置房建设规范化水平,截至目前月宫、老四中周边、刘台等13个项目、1.75万套、340万平方米已经竣工;南凤东鹅、刁镇驻地项目正在紧张推进。白塔陈家、东西姚孟阿、南罗周家等12个项目、1.96万套、388万平方米主体工程已完工。明城花苑等9处安置房配套幼儿园竣工交付,安置社区配套不断完善。

踔厉奋发,笃行不怠。章丘区旧城(村)改造指挥部将不断提高政治担当与责任意识,将党史学习教育贯穿棚改安置工作始终,从群众最关心的问题抓起,以高品质棚改安置工作切实提升群众的获得感和满意度,让群众顺利入住新居。

以“家”的样子让户外劳动者歇歇脚

章丘区房玄龄公园公共卫生间户外劳动者驿站 获评“全国最美工会户外劳动者服务站点”

本报1月13日讯(记者 支倩倩)
近日,中华全国总工会办公厅公布了全国2021年“最美工会户外劳动者服务站点”名单,章丘区房玄龄公园公共卫生间户外劳动者驿站位列其中,这是章丘区唯一一处入选的户外劳动者驿站。

房玄龄公园户外劳动者驿站坐落于房玄龄公园公共卫生间内,建筑面积约30平方米。以公共卫生间为布局设置“户外劳动者驿站”,走进驿站就有一种回家的感觉,驿站配备了一套桌椅、一台微波炉、一台饮水机、一套冷暖设备、一个应急药箱、一个工具修理箱、一组充电多孔插座、一组手机充电器、一个阅览角、一处就近卫生间,保证户外劳动者“吃饭有桌椅、渴了能喝水、热了能乘凉、冷了能取暖、累了能休息、轻伤能处理”。

据了解,章丘区环卫中心在区总工会的大力支持下,依托公共卫生间设置了13处户外劳动者驿站,并因地制宜地将每处驿站打造出特色,驿站管理员以周到、精准、温情的服务,高标准、高质量做好“户外劳动者驿站”



小小驿站,满满的爱。

的管理运行工作,以“家”的样子,让户外劳动者能进来、愿进来、想进来。下一步,环卫中心将加强对户外劳动者驿站的管理维护,为广大户外劳动者提供更贴心的服务。



扫码下载齐鲁晚报·
齐鲁壹点
记者 支倩倩

编辑:彭传刚 组版:侯波

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 支倩倩

冬季是一氧化碳中毒高发季节。为杜绝一氧化碳中毒事件发生,确保分散供养特困人员安全,章丘区民政局筹措资金25万元购买智能化一氧化碳报警器,并为全区946名分散供养特困人员免费安装,筑牢了分散供养特困人员安全保障网。

为群众办实事。章丘区民政局将为分散供养特困人员免费安装一氧化碳报警器作为为民办实事重要举措,召开党组扩大会议进行专题研究部署,从解决分散供养特困人员冬季

取暖极易发生的安全隐患入手,切实为防止一氧化碳中毒搭建了一条安全防线。

严密组织实施。政府投入资金25万元,按照规范程序进行采购。同时,制定详细安装方案,组织技术人员逐户上门安装调试,交代注意事项,指导特困人员正确使用一氧化碳报警器,确保报警器能装上、会使用、起作用。

下一步,章丘区民政局将安排人员定期巡访,及时解决使用过程中遇到的问题,全力做好后期服务,保障分散供养特困人员安全温暖过冬。



患者术后第二天便可下床自由行走,恢复良好。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 支倩倩

新年新希望,新年新起点,双山街道办事处卫生服务中心(简称“双山医院”)外科开启了新篇章。近日,双山医院外科成功开展了腰椎间盘突出椎间孔镜微创手术,手术顺利,病人各项生命体征平稳,术后第二天便可下床自由行走,患者恢复良好。

患者柏某某,3年前无明显诱因出现腰部疼痛,向双下肢放射,曾到多家医院就诊,病情好转,但反复出现疼痛,病情进行性加重。近日患者突发腰部疼痛加剧,向右下肢放射,站立及行走困难,腰部活动受限,平卧可引起疼痛加剧。入院后,经完善相关检查后确诊为:腰椎间盘突出伴椎管狭窄。综合病人的病情和病史,建议行腰椎间盘髓核椎间孔镜摘除术。腰椎间盘突出症是一种脊椎退行性疾病,特别是椎管狭窄,或游离型脱出、乃至巨型化的椎间盘突出者,压迫神经根明显,并出现下肢肌力下降,感觉减退,严重影响工作和生活质量,且保守治疗无效者,应选择适宜的手术治疗。

随着科学技术不断发展,

群众在家门口享受到优质医疗服务

双山医院外科成功开展腰椎间盘突出椎间孔镜微创手术

展,椎间盘髓核椎间孔镜摘除术已十分成熟,国内外已普遍应用此技术行椎间盘髓核摘除。椎间孔镜微创手术在外科显微器械下进行,其优点与传统手术相比较:切口仅7mm,创伤小,出血少,在镜下对解剖结构观察更清晰,术后卧床时间短,恢复快,术后第二天便可下床活动。这例手术的成功开展是医院医护团队凝心聚力不断超越、追求卓越、服务生命、关爱生命的具体体现。

近年来,双山医院在邵军院长的带领下不断改造提升硬件设施、改善医疗服务水平、提高医疗技术护理质量,此次外科手术的开展,标志着医院医疗技术

水平迈上了一个新的台阶,老百姓在家门口就可以享受到优质医疗服务,大大减轻了病人到上级医院就医的经济负担,也方便病人家属照顾病人,使病人不出双山就可以看好病,是老百姓得实惠的重大举措,也是周边镇街、区市人民群众健康的福音。